
ZVUKOVÉ KNIHY: NOVINKY DUBEN 2025 
 

Kintzl, Emil       ZK 8090  

Zmizelá Šumava 2  
1 audiodisk (2 hod., 35 min.) Čte Petr Štěpánek  

Kniha vypráví příběhy o životě a místech, která na 

dnešních mapách Šumavy už nenalezneme. Autor líčí 

těžký a svérázný život horalů na samotách a v chudých 

osadách, popisuje život lidí ve větších obcích a připomíná 

bohatou průmyslovou a kulturní historii tohoto regionu.  

 

Loukotková, Jarmila     ZK 8091/1-2 

Není římského lidu  
2 audiodisky (17 hod., 36 min.) Čte Pavel Soukup 

Historický román, jehož kulisou je starověký Řím za doby 

panování císaře Nerona.  

 

Macháčková, Lucie     ZK 8092  

Svatební historky, aneb, Jak jsem se nevdala  
1 audiodisk (5 hod.,29 min.) Čte Tereza Dočkalová 

Láska, sex a radnice! Zábavné historky o vztazích, které 

(ne)skončily před oltářem, z pera populární české stand-up 

komičky. 

 

Latham, Mark      ZK 8093 

Sherlock Holmes a krvavá zrada  
1 audiodisk (10 hod., 52 min.) Čte Václav Knop  

Píše se rok 1894 a celý Londýn si vypráví o smrti 

transylvánského šlechtice, jehož zabil jistý profesor Van 

Helsing. Mycrofta Holmese neuspokojí, když profesora 

britské soudy zprostí všech obvinění, a požádá svého 

bratra Sherlocka, aby vyšetřil, co skutečně vedlo k úmrtí 



Lucy Westenraové a tajuplného aristokrata. Novinové 

články si vzájemně protiřečí a jsou plné divokých 

nadpřirozených teorií. Když se Sherlock do případu ponoří 

hlouběji, dospěje k podezření, že ti, které veřejnost 

oslavuje jako hrdiny, nejsou takoví, jací se zdají být.  

 

Latham, Mark      ZK 8094  

Sherlock Holmes a Rudá věž  
1 audiodisk (12 hod., 36 min.) Čte Václav Knop 

Detektivní příběh, v němž Sherlock Holmes s doktorem 

Watsonem řeší záhadu tajemného sídla a podivných 

událostí, k nimž v něm dochází. 

  

Latham, Mark      ZK 8095  

Sherlock Holmes a Boží dech  
1 audiodisk (8 hod., 33 min.) Čte Václav Knop  

Sherlock Holmes a doktor Watson se ocitnou v prostředí 

londýnských okultistů, v němž došlo k několika vraždám, a 

zdá se, že mají co do činění s temnými silami.  

 

Mann, George      ZK 8096 

Sherlock Holmes a ztracená závěť  
1 audiodisk (7 hod., 52 min.) Čte Václav Knop  

Detektivka, v níž britský autor oživuje postavu 

nejslavnějšího literárního pátrače a nechává ho řešit 

případ ztraceného testamentu, který se ukáže složitějším, 

než se zdálo.  

 

Pawlowská, Halina     ZK 8097  

Banánové perličky Haliny Pawlowské  
1 audiodisk (1 hod., 4 min.) Čte Halina Pawlowská 

Pokračování "banánové" televizní talk-show, v níž známá 

autorka radí, jak přežít nejrůznější infarktové situace.  



 

Pratchett, Terry      ZK 8098/1-2 

Maškaráda  
2 audiodisky (14hod., 45 min.) Čte Zuzana Slavíková 

Další díl humorného fantasy příběhu s detektivní 

zápletkou, tentokrát z divadelního prostředí.  

 

Smith, Alexander Gordon   ZK 8099  

Zlý pes  
1 audiodisk (8 hod., 51 min.) Čte Martin Stránský 

Druhý z detektivních thrillerů s šéfinspektorem Kettem, ve 

kterém vyšetřuje hororový případ vraždy mladé ženy. 

Venkované věří, že vraždilo monstrum z místních legend, 

Kett má ale na celou věc realističtější pohled - jde o dílo 

sériového vraha.  

 

Špitálníková, Nina     ZK 8100  

Severka  
1 audiodisk (4 hod., 56 min.) Čtou D. Křížová, Š. Romová, 

V. Kuzník, B. Goldmannová, O. Dvořáček, P. Kubes, M. 

Siničák, Š. Šildová.  

V příběhu poznáváme perspektivu a osudy prominentů 

severokorejského režimu i těch na dně společenského 

žebříčku.  

 

Suková, Lýdia      ZK 8101  

Veterinářka vypráví  
1 audiodisk (5 hod., 22 min) Čte Marie Štípková  

Úsměvné i dojímavé příběhy terénní veterinářky z České 

Lípy a jejích zvířecích pacientů. Autorka působí též v Zoo 

Děčín.  

 

Zibura, Ladislav      ZK 8102  



Všechny cesty vedou do Santiaga  
1 audiodisk (11 hod., 45 min.) Čte Martin Písařík 

Cestopis českého cestovatele tentokrát zavede čtenáře na 

svatojakuboskou pouť do Santiaga de Compostela, na 

kterou se autor vydává již podruhé.  

 

Palán, Aleš       ZK 8103  

Robinsoni a donkichoti  
1 audiodisk (9 hod., 31 min.) Čte Aleš Palán a další.  

Kniha mapuje příběhy a osobité světy sedmi lidí - 

částečných samotářů, kteří z různých důvodů opustili 

klasický způsob života a zakotvili v divoké přírodě, ale 

někteří i kolem nás, na ulicích měst, v autobusech, na 

venkově či kdekoliv.  

 

Vaverová, Romana      ZK 8104 

Železné katedrály  
1 audiodisk (5 hod., 35 min.) Čte Kristýna Leichtová.  

Železné katedrály jsou románem o naději a odvaze 

překročit svůj stín. Odehrávají na konci 19. století v Nových 

Vítkovicích, v období průmyslového vzestupu.   

 

Mayne, Andrew      ZK 8105/1-2 

Jméno ďábla  

2 audiodisky (12 hod., 54 min.) Čte Jana Stryková  

Druhý případ Jessicy Blackwoodové, kouzelnice ve 

službách FBI, ve kterém řeší záhadné zmizení církevního 

sboru v podhůří Appalačských hor.  

 

Stehlík, Eduard      ZK 8106 

Navzdory  
1 audiodisk (5 hod., 59 min.) Čte V. Fridrich, úvod O.Vetchý 

Kniha je unikátním a jedinečným příběhem válečného 



veterána Petra Matouše, vojáka z bojů v Afghánistánu a 

bývalého operátora 601. skupiny speciálních sil armády 

ČR.  

 

Bernardová, Abhejali    ZK 8107/1-2 

Dokud voda neskončí  
2 audiodisky (13 h,22 min) Čte T.Bebarová, A. Bernardová

  

Jako desátý člověk na světě dokončila výzvu „Oceans 

Seven“. Cesta k dosažení „Sedmičky oceánů“ je však v 

jejím příběhu mnohem poutavější než samotné dosažení 

cíle. Inspirující příběh ženy, která na cestě k poznání sebe 

samé překonala 7 oceánů. 

 

Caplin, Julie       ZK 8108/1-2 

Čajovna v Tokiu  
2 audiodisky (11 hod., 14 min.) Čte Veronika Lazorčáková 

Vydejte se spolu s hlavní hrdinkou za exotikou na Dálný 

východ, do země čajových rituálů a rozkvetlých sakur.  

 

Herčík, Jan       ZK 8109  

Proč je báječné být zvěrolékařem  
1 audiodisk (6 hod., 17 min.) Čte Michal Roneš  

Soubor příběhů z ordinace populárního českého veterináře 

vypráví zasvěceně a úsměvně o zvířatech a majitelích, 

kteří se vystřídali za léta jeho praxe na vlastní veterinární 

klinice.  

 

Christie, Agatha      ZK 8110  

Sittafordská záhada  
1 audiodisk (8 hod., 16 min.) Čte Otakar Brousek ml. 

Detektivní román (s detektivem Narracottem) odehrávající 

se během jedné dramatické zimy na anglickém venkově 



ve vesničce Sittaford. 

 

Jindra, Jaromír     ZK 8111/1-2  

Karel IV.  
2 audiodisky (14 hod., 20 min.) Čte R.Valenta a J.Straková 

Sedmý díl volné historické ságy z poloviny 14. století je do 

značné míry inspirován skutečnými událostmi z doby krále 

Karla IV. Najde král způsob, jak rozbít jednotu chystané 

vzpoury vévodů, jejímž cílem je sesadit jej z trůnu 

panovníka Svaté říše římské, aniž by proti nim musel 

vojensky zasáhnout? Historický román zachycuje život 

Karla IV. od okamžiku, kdy přijíždí do českých zemí, aby se 

ujal vlády nad zpustošeným královstvím. 

 

Whitton, Hana      ZK 8112  

Anna Svídnická  
1 audiodisk (6 hod., 53 min.) Čte J. Ježková a M. Holý 

Historická romance věnována Karlu IV. a Anně Svídnické. 

Stačí první setkání s okouzlující Annou a z mocného 

panovníka se stává její oddaný vazal. 

 

Vaněček, Michal      ZK 8113  

Byl jiný než ostatní děti  
1 audiodisk ( 7hod., 36min.)  Čte Pavel Tesař  

Bláznivý příběh z 90. let o mladíkovi, který byl tak trochu 

jiný než ostatní. 

 

Štráfeldová, Milena    ZK 8114/1-2  

Friedrich řečený Bedřich  
2 audiodisky (18 hod., 41 min.) ; Čte Jan Vlasák a 

Dagmar Čárová Životopisný příběh jednoho ze světově 

proslulých českých hudebních skladatelů. 

 



Regan, Lisa ZK 8115/1-2 Závod s časem / 2 audiodisky 

(10 hod., 2 min.) ; Čte Jitka Ježková Volné pokračování 

thrilleru s vyšetřovatelkou Josie Quinnovovou - objektem 

jejího pátrání je tentokrát vlastní sestra. 

 

Nesbø, Jo, ZK 8116 Noční dům / 1 audiodisk (7 hod., 

25 min.) ; Čte Martin Preiss Mysteriózní, "kingovský" 

hororový příběh pro mladé čtenáře. Čtrnáctiletému 

Richardovi, který se po tragických událostech přistěhoval k 

tetě a strýci do městečka Ballantyne, se smůla lepí na 

paty. 

 

Malerman, Josh, ZK 8117 Bird box / 1 audiodisk (8 

hod., 6 min.) ; Čte Dana Černá Zlověstný hororový román, 

předkládá hitchcockovskou verzi psychologického teroru 

ve světě dystopické budoucnosti. 

 

King, Stephen, ZK 8118/1-2 Holly / 2 audiodisky (21 

hod., 52 min.) ; Čte Klára Oltová Holly Gibneyová, 

majitelka detektivní agentury, se ujímá pátrání po zmizelé 

dívce. Stopy vedou k váženému a respektovanému 

manželskému páru na malém městě na americkém 

Středozápadě. 

 

Karolová, Kateřina, ZK 8119 Dokonalé městečko / 1 

audiodisk (6 hod., 33 min.) ; Čte Eliška Nejedlá

 Hororový příběh. Bydlet ve vysněné lokalitě nemusí 

být taková výhra, jak by se zdálo... 

 

Bryndza, Robert      ZK 8120/1-2 

Anděl smrti  
2 audiodisky (12 hod., 19 min.) ; Čte Martin Stránský 

Osmý případ šéfinspektorky Eriky Fosterové, která 

zpočátku vyšetřování čelí obrovskému politickému tlaku. 



Přesně do chvíle než je jasné, že v Londýně řádí sériový 

vrah. 

 

Elefteriadu, Martha     ZK 8121 

Dvojhlasně  
1 audiodisk (12 hod., 19 min.) Čtou M. a Tena Elefteriadu

  

Vyprávění dvou českých zpěvaček s řeckými kořeny, 

Marthě a Teně Elefteriadu, respektive o "holkách 

Svobodových", jak samy rády říkají. 

 

Cílek, Roman       ZK 8122 

Doteky osudu   
1 audiodisk (5 hod., 47 min.) Účinkují různí herci 

Dramatické kriminální příběhy podle skutečných událostí. 

 

Francis, Dick       ZK 8123 

Drahý čas  
1 audiodisk (8 hod., 22 min.) Čte Jiří Zavřel  

Detektivní příběh z dostihového prostředí. 

 

Galbraith, Robert     ZK 8124/1-3 

Neklidná krev  
3 audiodisky (45 hod., 13 min.) Čte Pavel Rímský 

Pravé zlo nezničí ani čas. Pátý případ Cormorana Strikea a 

Robin Ellacottové. 

 

Kinney, Jeff        ZK 8125 

Deník malého poseroutky 
1 audiodisk (1 hod., 17 min.) Čte Václav Kopta  

Další pokračování humorných deníkových zápisků Grega 

Heffleyho. 

 



Minier, Bernard      ZK 8126/1-2 

Sestry  
2 audiodisky (14 hod., 34 min.) Čte Jiří Žák  

Pátý díl série s detektivem Martinem Servazem, ve kterém 

řeší otřesný případ vraždy dvou sester oblečených v šatech 

k prvnímu svatému přijímání. 

 

Sedláčková, Andrea     ZK 8127/1-2 

Téměř nesmrtelná láska  
2 audiodisky (15 hod., 19 min.) Čte Barbora Kouklíková 

Během práce na filmu o Milanu Kunderovi prožívá 

režisérka Martina milostný vztah, který se postupně 

proměňuje v milostný zápas. Její příběh je prodchnutý 

motivy Kunderových románů: láskou, sexem i krutými žerty 

osudu. 

 

Simenon, Georges      ZK 8128 

Maigretova gangsterská partie  
1 audiodisk (5 hod., 59 min.) Čte Jan Vlasák  

Dva detektivní příběhy, které vyřeší věhlasný komisař 

Maigret, se zabývají americkými gangstery v Paříži a 

zdánlivě nesmyslnou vraždou stařenky. 

 

Smith, Alexander Gordon    ZK 8129 

Lockdown  
1 audiodisk (8 hod., 44 min.) Čte Josef Pejchal  

Fantasy thriller o Výhni, vězení pro mladé delikventy, které 

je umístěné hluboko pod zemí. Třináctiletý Alex je zloděj, 

ale je rafinovaně usvědčen z vraždy a odsouzen k pobytu 

právě ve Výhni. 

 

 


